

# 文匯報

WEN WEI PO  
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物  
獲特許可在全國各地發行  
2021年7月 4 897001 360013  
10 辛丑年六月初一 十三大暑  
星期六 天晴酷熱  
氣溫28-34℃ 濕度60-85%  
港字第26037 今日出紙2疊7大張 港售10元

文匯報 | 香港仔

爆料專線

(852) 60668769

60668769@wenweipo.com

## 聲稱不會辭職區議員 亂港言論

元朗區議員**張秀賢**  
問自己「有咩(乜)野(嘢)做錯？」又聲稱會就追討薪津問題徵詢法律意見，聲言政府難以全數追討，「如果佢地(她)夾硬嚟，咁就放馬過嚟」。

元朗區議員**黎國泳**  
稱「要DQ、要追錢，是由企喺港人對面的政權操刀，我坦然面對，問心無愧」。

屯門區議員**曾錦榮**  
稱「將堅守『貴族義務』，為社區留守至最後一刻」。

屯門區議員**張錦雄**  
稱政府是「以恐嚇形式讓區議員知難而退，削弱反對派聲音」。

大埔區議員**譚爾培**  
自言風險較其他議員低、包袱不多，稱仍在了解破產如何善後，和在獄中可閱讀的書籍。

九龍城區議員**曾健超**  
接受傳媒查詢時表明絕對不會辭職(他在去年初選曾簽署「墨落無悔 堅定抗爭」聲明)。

深水埗區議員**李文浩**  
稱「政權既然膽敢漠視民意，輸打贏要，肆意取消民選議員資格，那我就有責任為歷史留下這個記錄」。

深水埗區議員**袁海文**  
稱由於參選時曾承諾服務街坊4年，所以會「堅持到底」，又稱政府「沒有合理原因和法律依據」褫奪其議員資格。

離島區議員**王進洋**  
稱自己「沒有做錯，何故面對威脅，何故要承受政權施加在我身上的痛苦」。

灣仔區議員**梁柏堅**  
稱「邊個要我停止工作，請你先問准我啲選民，除非你承認你係『暴政』」。

黃大仙區議員**溫子眾**  
稱會「忍辱負重做好黃大仙區議會議員諮詢架構及待(代)議士的角色」。

# 連日逾160區議員「跳船」揚言繼續煽「暴獨」 攬炒辭職畏破產 禍港無止須慎防

## 已辭職卻繼續煽暴 和挑戰國安法的前區議員

元朗區議會**林進**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**稱在「崩壞」的制度下，從來無奢望可以在制度內帶來任何改變，一直只渴求在制度外「尋找出路，控資源，幫助「同路人」」。又稱時間會證明一切，更煽動街頭暴力，「香港人，我深信總有一日，我地(她)會街頭上重聚。各位亂流下平安，日子再壞，都唔好放棄「同路人」，放棄「抗爭」呀！」

中西區區議會**葉錦龍**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**稱「我不知道路在那(哪)裏，但「那場仗」告訴我，只要一起繼續走，就會有路」。

油尖旺區議會**林兆彬**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**接受傳媒訪問時稱，有感未來4年會被「剝奪財務自由」，所以決定辭職，稱與其破產，不如用筆錢自己搞「黃店」，以繼續支援「同路人」，包括支援在囚「手足」。

沙田區議會**趙柱幫**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**經歷2019年修例風波，「我們面對政權從生活到政治上的『全面打壓』，見證『公民自由』不斷被『剝奪』，公平與公義被『蒙蔽』，實在氣憤難平。我們痛恨政權『漠視民意』、『包庇警黑』、『濫權濫暴』，法治制度日益『崩壞』。我們痛心學子『犧牲』、『義士』以死明志、『手足』、『身陷囹圄』、港人『被迫流亡』。……今天摒棄制度，卸下議席；只為未竟之志，尋找出路」。

東區區議會**陳寶琼**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**揚言「雖然我的議員生涯到此為止，但是在追求『自由民主』的『光榮』之路上，讓我繼續與『香港人』並肩同行」。

東區區議會**郭志聰**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**聲稱「這次選舉得勝是『血與淚的教訓』，是無數人默默地用自己的生命去燃燒得來，香港人決不遺忘，定必銘記。……議會路盡，人心不殆」。

灣仔區議會**張嘉莉**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**宣稱自己「嘗試從最本開始『守衛』我城」，聲言「縱使前路艱巨，但願真香港人能堅守信念，無論身處何方，位於哪一崗位，都『毋忘初衷』，一起等待『天上光芒』再現」。

東區區議會**麥德正**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**稱自己一向不斷強調，是為強化「社區力量」而做議會，並宣稱見到「社區力量強化」，包括關愛社區而「政治意識強烈」的街坊及商戶網絡建立起來等，他更揚言「離開區議會，將會進入『其他陣地』、『繼續作戰』，希望爭取公義，建設香港家園」。

葵青區議會**許祺祥**

**繼續煽暴和挑戰國安法言論：**稱「不要為自己的苟且而得意，不要嘲諷那些比自己更勇敢熱情的人們。……香港人，勿忘『我們的約定』」。

多名攬炒派日前畏「破產」辭職，惟辭職時依然揚言要繼續「抗爭」，將相關人等反中亂港的本質暴露得淋漓盡致。早前有消息透露，特區政府計劃在月內完成區議員宣誓儀式，涉及4個「負面清單」行為的區議員將被DQ，而相關區議員亦可能面臨破產，但辭職或能讓他們「逃過一劫」。在有關消息傳出後，一連三日最少160多名攬炒派區議員紛紛辭職，惟有區議員藉宣布辭職之機釋放煽暴言論，更聲言會繼續「抗爭」。多名政界人士昨日接受香港文匯報訪問時直言，有關人等仍不知悔改，透過各種途徑煽暴，相信日後無論他們是否有區議員的身份，仍會是亂港的壞分子，要求特區政府加強監管、嚴格執法，並謹慎處理相關不符資格區議員的相關事宜。 ●香港文匯報記者 鄭治祖/表格整理：香港文匯報記者 郭家好



● 眾多攬炒派區議員曾借出議員辦事處作為攬炒派「初選」票站。 資料圖片



● 攬炒派沙田區議員盧德明辦事處已暫停開放。 香港文匯報記者攝



● 攬炒派把持的區議會將絕大部分時間浪費在政治爭論上，甚少關注民生問題。 資料圖片

傳媒消息指，跌入DQ負面清單的共有4類人，除參與攬炒派非法「初選」、簽署「墨落無悔 堅定抗爭」抗爭立場聲明書外，去年中曾簽署「香港人要求中止獨立關稅區地位」聯署聲明，以及曾在議員辦事處內展示「光復香港、時代革命」「港獨」口號，涉提倡「港獨」，亦極可能被褫奪區議員資格。

### 政界促執法部門加強監管

政府還會向他們追討上任至今的所有薪酬及津貼，每人涉逾100萬元，而若區議員在被DQ前主動辭職，政府會將個案「凍結」，不會追討薪津。據了解，預計約230名區議員不符合宣誓要求。

消息傳出後，陸續有超過百名攬炒派區議員辭職，企圖逃避被追討薪津。其中多人在宣布辭職時，依然大言不慚揚言要繼續「抗爭」，部分稱不會辭職者亦繼續抹黑特區政府以至煽暴。有人聲言會搞「黃店」，以繼續支援「同路人」，有人稱「無論位於哪一崗位，都『毋忘初衷』，一起等待『天上光芒』再現」，有人更聲言「離開區議會，將會進入『其他陣地』、『繼續作戰』」云云。

民建聯立法會議員葛珮帆批評，有關人等之前的所作所為已違反了他們所簽署的確認書「擁護基本法，效忠中國香港特區」的要求，在宣稱辭職時繼續煽暴，反映他們辭職只是為了企圖逃避政府追討薪津。有關人等的高調煽暴行為反映日後他們即使不是區議員，亦會繼續破壞社會安寧。她強調，任何人以任何途徑做了違法事情都會被繩之以法，她要求執法部門加強監管，亦要求政府依法追究相關人等的責任。

### 呼籲市民勿被攬炒派誤導

工聯會立法會議員郭偉強直言，辭職本身已經代表了這些人承認為自己肯定會被DQ，害怕已收到的薪津被政府追討。有關人等雖然提出辭職，但仍然散布煽暴言論，相信還會在其他地方威脅社會安寧及散播仇恨，呼籲香港市民提高警惕，不要被攬炒言論繼續誤導。

自由黨立法會議員鍾國斌表示，如果這些辭職的攬炒派依然持續地散播煽動言論，企圖達到破壞香港的目的，他們的企圖非但不能得逞，更可能會導致政府有重大決策更改，必須持續關注。

## 新增辭職、離職及表示將會辭職區議員名單

接7月9日見報名單，新增名單截至7月9日晚11點

(有\*號為曾借出辦事處「初選」票站、協助組織或參與「初選」；曾簽署激進攬炒聲明書；曾簽署「香港人要求中止獨立關稅區地位之聯署」；曾在議辦展示、藏有或派發「光復香港 時代革命」標語，涉鼓吹「港獨」等，其中一項或多項的前區議員)

港島	東區	南區	灣仔	九龍城	深水埗	黃大仙	葵青	西貢	元朗
	黎志強	俞竣晞*	陳鈺琳	黎廣偉	冼錦豪	莫綺霞*	胡志健	張偉超*	方浩軒*
	麥德正	黃銳熺	羅偉珊	馬希鵬	利瀚庭*	尤漢邦*	鄧惠強	馮君安*	李俊威*
	魏志豪*	嚴駿豪*	邱汶珊*	蕭亮聲	楊彘*	陳俊裕*	施德來*	黃俊達	郭文浩*
	郭志聰*	黎熙琳*	中西區	周熙雯*	甄啓榮*	鄭文杰*	許祺祥	麥梓健	荃灣
	趙家賢*	陳欣兒*	鄭麗琼*	觀塘	徐溢軒	岑宇軒*	梁國華	趙柱幫*	劉志雄
	陳寶琼*	潘秉康	伍凱欣	馮家龍*	江貴生*	莊鼎威*	北區	陳運通*	
	梁兆新	徐遠華*		陳汶堅*	油尖旺	莫嘉嫻*	蔣旻正*	陸梓峰*	
	吳卓輝*	陳炳洋*		葉梓傑	余德寶*	沈運華	郭焯豐	屯門	
	王振星	林德和		鄭景陽	陳嘉朗*	張茂清	張正皓	楊智恒	
	何偉倫				張嘉宜*				